



В Москве 23 июля 2019 года состоялась встреча руководителя Русской Православной церкви патриарха Кирилла с главой Всемирной исламской лиги Мухаммадом бин Абдул Каримом аль-Исой. Глава РПЦ отметил важность сотрудничества с Саудовской Аравией, которая является центром ислама, а также заявил о том, что в России не существует разделения по религиозному и национальному признакам, а православные и мусульмане всегда жили в мире и добрососедстве. Мухаммад бин Абдул Карим аль-Иса, в свою очередь, отметил, что Россия является образцом мира и согласия между разными религиозными конфессиями и национальностями.

Напомним, сегодня состоялась церемония присвоения Абдул Кариму аль-Исе степени доктора honoris causa Института востоковедения РАН.

Islam-today